

КОПИЯ

Дело № 1-69/2019

ПРИГОВОР ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Тосно Ленинградской области

27 июня 2019 года

Тосненский городской суд Ленинградской области в составе председательствующего судьи Шелюк И.В.,

при секретаре Синельниковой А.В.,

с участием государственных обвинителей – помощников Тосненского городского прокурора Рафиковой Г.Ф., Корнеевой О.С., Макеевой А.С., Туркиной И.В., заместителя Тосненского городского прокурора Дворовенко В.Н., Тосненского городского прокурора Григоряна Д.К.,

подсудимого Л.В.,

его защитника-адвоката Киселева Р.В., представившего удостоверение № 2104 и ордер № 638633,

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении

Л. В

года рождения, уроженца Тосненского района Ленинградской области, гражданина Российской Федерации, с образованием

, не женатого, иждивенцев не имеющего, не военнообязанного, зарегистрированного и проживающего по адресу: Ленинградская область, Тосненский район,

, не работающего, не судимого, содержащегося под стражей по настоящему делу с 24 октября 2018 года,

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Л.В. совершил применение насилия, опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а именно:

Л.В., в период времени с 20 часов 00 минут по 20 час 40 минут 12 августа 2018 года, находясь на лестничной площадке 4 этажа подъезда № 1 дома № Тосненского района Ленинградской области, с целью воспрепятствования законным требованиям предъявить документ, удостоверяющий личность, прибывшей по заявлению

Л.Д., и находившейся в форменном обмундировании сотрудника полиции, при исполнении своих должностных обязанностей, участкового уполномоченного полиции

отделения полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области Т.П., на должность

приказом начальника ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области № 2016 года, в связи с исполнением , согласно

графика несения службы на 12 августа 2018 года, своих должностных обязанностей, предусмотренных п. 4 ч. 1 ст. 12 Федерального закона Российской Федерации от 07 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции», который обязывает сотрудника полиции «предотвращать и пресекать преступления и административные правонарушения; выявлять обстоятельства, способствующие их совершению, и в пределах своих прав принимать меры к устранению данных обстоятельств» и п. 2, 13 ч. 1. ст. 13 Федерального закона Российской Федерации от 07 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» предоставляющий право «проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания в случаях, предусмотренных федеральным законом» и «доставлять граждан, то есть осуществлять их принудительное препровождение в служебное помещение территориального органа или подразделения полиции в случаях, предусмотренных федеральным законом» осознавая, что перед ним (Л.В.) находится сотрудник полиции, который является представителем власти, то есть должностным лицом правоохранительного органа, наделенным в установленном законом порядке распорядительными полномочиями и в отношении лиц не находящихся от него в служебной зависимости, правом принимать решения, обязательные для исполнения гражданами, умышленно, нанес . Т.П. не менее одного удара кулаком руки в область левой скуловой области, не менее одного удара кулаком руки в область левой височной области, не менее четырех раз схватил

Т.П. за верхнюю левую конечность и не менее одного раза за правое предплечье, чем причинил потерпевшей следующие телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму с сотрясением головного мозга, кровоподтек левой скуловой области и подкожную гематому левой височной области, которые сопровождались расстройством здоровья на срок менее 21 дня, и, в соответствии с п. 8.1 Приложения к Приказу МЗ и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194 Н относится к легкому вреду, причиненному здоровью человека, а также кровоподтек правого предплечья (1) и верхней левой конечности (4), которые в соответствии с п. 9 Приложения к Приказу МЗ и СР РФ от 24 апреля 2008 года № 194 Н расцениваются как повреждения, не причинившие вред здоровью человека, тем самым применил насилие опасное для здоровья в отношении представителя власти - участкового уполномоченного полиции

отделения полиции ОМВД России по Тосненскому району Ленинградской области

влияние наказания на исправление осужденного, условия жизни его семьи, наличие обстоятельств, смягчающих и отсутствие обстоятельств, отягчающих наказание, а также характер и степень общественной опасности совершенного преступления, приходит к выводу, что исправление Л.В. возможно при назначении наказания в виде лишения свободы, но не на максимальный срок, предусмотренной санкцией ч. 2 ст. 318 УК РФ.

Суд, оснований для применения в отношении Л.В. требований ст. 73 УК РФ с учетом характера совершенного им преступления отнесенного к категории тяжких преступлений, направленного против порядка управления, данных о его личности, не находит, полагая, что исправление виновного возможно только в условиях изоляции от общества и реального отбытия наказания.

Данных, свидетельствующих об обстоятельствах, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного Л.В. преступления, а также каких-либо исключительных и других обстоятельств, судом не установлено, в связи с чем, оснований для применения ст. 64 УК РФ, суд не усматривает.

С учетом фактических обстоятельств и общественной опасности преступления, совершенного Л.В., данных о его личности, суд не усматривает оснований для применения правил ч. 6 ст. 15 УК РФ.

Определяя вид исправительного учреждения, в котором Л.В. будет отбывать назначенное наказание, суд руководствуется п. «б» ч. 1 ст. 58 УК РФ.

Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения от наказания суд не усматривает.

Гражданский иск по делу не заявлен.

Вещественные доказательства по делу отсутствуют.

С целью обеспечения исполнения приговора, суд полагает необходимым меру пресечения Л.В. не изменить до вступления приговора в законную силу.

Процессуальные издержки за оказание юридической помощи адвоката в ходе предварительного следствия и судебного следствия, с учетом материального положения Л.В., необходимо отнести на счет федерального бюджета.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 307-309 УПК РФ, суд

ПРИГОВОРИЛ:

признать Л. В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации, и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год 2 (два) месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Срок отбывания наказания исчислять с 27 июня 2019 года. В соответствии с п. «б» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ зачесть в срок отбытия наказания время задержания и содержания Л.В. под стражей с 24 октября 2018 года до дня вступления приговора в законную силу из расчета один день содержания под стражей за полтора дня отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения в виде заключения под стражу Л.В. не изменять до вступления приговора в законную силу, после чего отменить.

Процессуальные издержки за оказание юридической помощи адвоката по назначению в ходе предварительного следствия и судебного заседания - отнести на счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Ленинградский областной суд в течение 10 суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, в тот же срок со дня получения копии приговора, путем подачи апелляционной жалобы (представления) через Тосненский городской суд Ленинградской области. В случае подачи апелляционной жалобы (представления) осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции в тот же срок.

Судья

И.В. Шелюк

